



扫描二维码
关注“上海社区发布”
官方微信公众号

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



中共闵行区虹桥镇委员会
闵行区虹桥镇人民政府

联合主办

对标最高标准 为进博保驾护航

决胜决战,虹桥准备好了!

本报讯(通讯员 张琳子)9月20日,虹桥镇召开“奋战50天,决胜进博会”誓师动员大会,动员全镇上下迅速行动起来,进一步提高政治站位,强化大局意识和责任意识,将全局工作统一到保障进博会上来,举全镇之力为全局添彩。

会上,进博会5个工作组——安全保障组、交通保障组、商务旅文保障组、市容环境保障组、社会管理保障组进行了授旗和宣誓仪式,表示将拿出“最好准备、最佳状态”为进博会作出积极贡献。

镇党委书记卢国庆要求虹桥镇要在盛会期间全面展示良好形象。他强调,在城市形象方面要对街面、社区进行全面检查,要紧扣

“创全”测评体系和测评指标,以最严标准、最实作风组织全覆盖彻底自查,确保不留死角、不留空白,对已经落实的要继续巩固提升,对存在问题的要立即解决整改。尤其是已进行综合改造的延安路高架沿线,要落实“回头看”工作,巩固改造成果,展虹桥良好形象。在市民形象方面,要引导市民做文明有礼虹桥人。从现在做起,从小事做起,养成良好的道德素养和行为习惯,对外展示虹桥人民文明、热情、友好的形象。“三长”和志愿者队伍要全面动员起来,走上虹桥的大街小巷,积极主动维护市容、宣传进博,发挥示范引领作用。

卢国庆还从决战决胜的信心、

常态长效的觉悟、全民参与的氛围、强化问责问效的力度四方面对进博会期间的“创全”工作提出了要求。

会议要求进一步提升安保能级护航进博,安全稳定是保障进博会的核心,要时刻绷紧安全稳定这根弦,深化隐患排查和整改,以慎之又慎、细之又细、严之又严的工作态度和举措,护航进博保安全。对重点领域、重要环节、重点单位开展全方位、全覆盖、不间断地安全巡查,切实做好安全生产各项防范工作,要保持高压姿态,采取高密度、高频度的巡查和“回头看”检查。同时对不稳定情况进行全面排查,打造“平安虹桥”。

会议由镇人大主席吴志华主持,镇党委副书记盛亚炜部署了创



全工作,镇党委副书记马绘新部署了社会面管控和维稳安保工作,副

镇长杨春华部署了进博会城市保障工作。

优化一网通办,共筑“美丽虹桥”

本报讯(通讯员 何婷)9月21日,虹桥镇召开党建引领“美丽虹桥”建设双月例会暨“一网通办,优化营商环境”大会,对“美丽虹桥”工作进行部署。镇三套班子全体成员、处级干部,机关科室、事业单位、村、公司、居民区党政负责人,区属单位负责人参加会议。

推进“一网通办”,优化营商环境是党中央、国务院的重大决策部署。镇党委书记卢国庆指出,推进“一网通办”,优化营商环境,是要倒逼政府部门线上线下政务服务流程再造、数据共享、业务协同,真正做到从“群众跑路”到“数据跑路”,提升企业和个人对政府服务的感受度和满意度,从而增强党和政府对人民群众的向心力和凝聚力。

卢国庆要求虹桥领导干部,尤其是一线工作人员要增强问题意识、责任意识、补位意识,尽最大可能优化营商环境,服务企业和群众。问题意识——以问题为导向的整改问题意识,敢于突破,从企业和群众最不满意的方面改起,真诚地解决问题。责任意识——涉及到企业和群众办事的问题,绝不允许有推诿思想和躲绕现象。补位意识——持续补足短板,做到“干什么学什么,缺什么补什么”,更好地适应岗位需要,更好地提供优质服务。

在提高工作意识的同时,卢国庆还要求及时改善工作措施。持续优化流程,按照“减环节、减证明、减时间、减跑动次数”的总要求,做到该减就减、能短则短,务求办事流程最大程度优化、服务效率最大程度提高;用好数据管理,对接区“一网

通办”的大数据平台,建立统一的数据共享平台,充分运用大数据优化服务、加强监管;加强队伍建设,窗口队伍员工从专才向通才转变,真正让一口受理的效率最大化,楼管员以及企业帮办员队伍按照“懂业务、懂环境、懂政策、懂产业”的目标定向培养。

会议指出,优化营商环境是发展所需,考验着虹桥干部的智慧和能力。推进“一网通办”,优化营商环境,工作要以成效为导向,做好情况分析,及时制定周密的解决方案,不为今后工作留下漏洞。为切实落实好“一网通办”,优化营商环境工作,不仅要要把该工作列入督查,完善推进机制,还将启动问责机制,激励责任担当。

会议同时听取了河道情况及水环境治理情况、垃圾分类工作开展情况、“美丽家园”工程推进情况、“美丽楼道”创建工作推进情况汇报,回顾了总结了上阶段工作情况,客观分析了问题,找出破解难题的突破口,为下一阶段工作开展奠定了基础。

下一阶段是“美丽虹桥”收获的关键期,会议强调:“美丽生态”要下定决心,打好环境污染防治攻坚战;“美丽家园”要共情润心,营造共治自治良好氛围;“美丽发展”要坚持不懈“清楼扫地”,加强服务,用情感留住优质企业;“美丽街区”要整合力量,发挥把问题解决在街面的合力作用;“美丽行动”要提升活动的影响力,提升群众感受度。各部门、单位要一鼓作气,保持工作干劲,在完成常规任务的同时,多行锦上添花之举,为年底交出群众满意答卷、谋划明年计划做好准备。

虹桥镇召开精神文明建设暨“创全”工作推进会

全国道德模范王海滨现场讲述感人故事

本报讯(通讯员 张泽天)近日,虹桥镇举办精神文明建设工作暨“创全”工作推进会,同时举行全国道德模范王海滨先进事迹报告会。

虹桥镇三套班子全体成员、处级干部,各机关事业单位,各村、公司和居民区的党政负责人,国家、市、区级文明单位和文明共建单位代表、联心沙龙成员代表,以及全体市民巡访团成员,物业公司、群团联盟、优秀志愿者代表出席了会议。



本报编审团:刘芬 汤美红 戚申春 李家齐
投稿邮箱:jinhongqiao@163.com 新闻热线:021-64059791
地址:闵行区吴中路1136号608室(信息办公室)

会上,镇党委书记卢国庆从“加强理论学习,确保‘两大体系’入脑入心;加强实践养成,推动‘两个文明’协调发展;加强组织领导,实现新一轮‘创全’开门红”三个方面进行了阐述,要求全镇上下凝心聚力,劲往一处使,以善始善终、善作善成的韧劲,扎实完成各阶段创建任务,推动虹桥精神文明建设再上新台阶、实现新跨越。

来自镇职能部门、居委会、物业公司、业委会、全国及市级文明单位的代表进行了交流发言。这六

位来自镇精神文明各条战线的代表从不同层次、不同侧面、不同角度交流了推进“创全”工作的情况。

会上还对“创全”检查出的共性问题进行了直击,让与会者更加明确了今年“创全”工作的重点、责任区分和标准要求。

大会第二部分举行了全国道德模范王海滨先进事迹报告会。报告会以多媒体影视展现形式,通过电视台记者的采访、王海滨主治医师和邻居的回忆,以及王海滨本人的发言,从不同侧面、不同视角生动展示了这位闵行区第一位全国道德模范舍己为人救火受重伤,乐观坚韧面对伤痛和康复治疗,以崭新精神面貌开启全新人生的感人事迹。

同在一方热土,共建美丽虹桥,在当前闵行区全力创建全国文明城市的形势下,向王海滨学习,争当社会主义核心价值观培育践行的排头兵、公民道德建设的先行者,具有极其重要的现实意义。

站在新时代的起点,让我们再鼓劲,再出发,深入学习贯彻十九大精神,以党建引领下的“美丽虹桥”建设,助力闵行区创建全国文明城市更上一个新台阶,以持续创造的优良业绩不断实现新的崛起,书写文明建设新的传奇与辉煌!